

墨失踪学生遇害引多地示威 总统办公地遭冲击纵火

据外媒9日报道,墨西哥政府日前公布40多名学生失踪案调查的重要进展,根据嫌疑人供述,当地贩毒集团屠杀了这些学生并焚尸灭迹。当地时间8日,南部格雷罗州和首都墨西哥城先后爆发示威游行。南部示威学生焚烧车辆,而墨西哥城示威者则试图冲入国家宫。

据悉,在墨西哥当局宣称,疑似黑帮成员承认在南部格雷罗州杀害43名学生,并焚烧尸体后,墨西哥多地爆发暴力示威行动。8日晚些时候,数千名示威者走上街头抗议失踪学生被杀害。一些愤怒的示威者

还试图冲入首都墨西哥城国家宫,国家宫是墨西哥联邦行政机构所在地,是总统办公地点。

部分示威者用金属路障当武器,试图撞开墨西哥城国家宫殿的大门。示威者在门前放火,并喷上了“我们希望他们活着回来”的抗议标语。

示威者们还大呼“涅托,下台!”和“人民不需要你”。

就在此前几个小时,格雷罗州的300多名示威学生包围了州政府建筑,焚烧车辆,投掷燃烧弹。

9月26日,数十名外地男性大学生来到格雷罗州伊瓜拉市筹款,与警方发生冲突后失踪。根据当局调查,这些学生在当地强行征用4辆公共汽车,警方接到市长何塞·路易斯·阿瓦尔卡的命令前往拦截,发生冲突后朝学生开枪,打死6人,其余43人被警方移交给当地贩毒集团。

一个多月后,墨西哥总检察长穆里略在记者会上出示多段视频,展示了警方在一条河中找出的数百块遗骸以及作案嫌疑人进行的详细供述。

贩毒集团成员供认,他们从伊瓜拉市

警方处接手学生后,把学生装上几辆自动卸货卡车,开往邻近科库拉市一处垃圾填埋场。到达目的地时,车上学生已经有15人死亡,其余被射杀。其后,他们现场搭建一个大型焚化架,处理学生尸体。最后,犯罪嫌疑人将遗骸装入黑色垃圾袋后扔进附近的圣胡安河。

面对这一举国震惊的调查进展,墨总统培尼亚7日发表声明,誓言彻查事件,将所有有关犯罪人员绳之以法。据悉,学生失踪案在墨西哥引起巨大反响,引发墨西哥总统涅托任期内的最大危机。



当地时间2014年11月8日,墨西哥城,示威者躺在广场地面上,抗议失踪学生被杀害。

市长被怀疑是谋杀事件主谋

据外媒4日报道,墨西哥警方说,他们逮捕了与9月份43名学生失踪案有关的伊瓜拉市的市长何塞·阿瓦尔卡。

一名墨西哥警方发言人说,他们是在首都墨西哥市的一处公寓内逮捕阿瓦尔卡夫妇的。他们没有进行任何的反抗。墨西哥官员指控阿瓦尔卡在9月

26日当天命令警察对付抗议的学生。目击者形容看到学生们被推进警车。

还有报告说,这些学生是要干扰市长夫人当天的演讲。自此之后就没了踪影。据信,这些学生是在返程时遭警察拦截的,据指控,警察是接到阿瓦尔卡市长的命令才这样做的。



300多名学生向格雷罗州政府投掷石块,并烧毁约10辆汽车,其中包括警方车辆。

恐袭瞄上英女王? 伦敦警方逮捕四名涉恐嫌疑人

据英国《每日邮报》9日报道,英国粉碎了一起“行刺英女王”的阴谋,伦敦警方近日逮捕了四名涉恐嫌疑人,他们图谋用刀刺杀伊丽莎白二世。

英国王室消息人士称,女王不会因此改变原定于11日出席“阵亡将士纪念日”活动的计划。

刺杀阴谋

四年轻人欲杀女王 最小的仅19岁

据报道,6日的逮捕行动由伦敦警察局反恐部门和军情五处等多部门联合执行。4名嫌疑人均以为男子,年龄在19岁至27岁之间,已被警方监视多月。英国警方尚未公开他们袭击的具体目标和作案时间。

一名伦敦警察局发言人说,警方以嫌疑人涉嫌准备或煽动恐

怖袭击为由羁押了4人,并表示这次行动是反恐行动的一部分。

警察审问了这些嫌疑人,他们原本策划用刀刺杀女王。其中一名最年轻的嫌疑人才19岁,名叫优素福·赛义德,6日夜在白金汉郡海威科姆的寓所落网。14分钟后,22岁的嫌疑人在豪恩斯洛的住宅内被捕。随后,27岁的嫌

疑人驾车在绍索尔街头被持枪警方截下。而第四名25岁的嫌疑人在阿克斯布里奇被擒获。

19岁的赛义德跟母亲同住,据称他本人刚从巴基斯坦返回英国,且今年4月因被怀疑是“圣战战士”曾被警察突袭。

目前,警方正在赛义德的住所中查找线索。

伦敦警戒

英政府附近街道竖起钢铁围墙

英国媒体称,4人所涉的恐怖活动仅限于英国,不涉及前往叙利亚加入极端组织“伊斯兰国”。但是随着“伊斯兰国”势力的扩张,越来越多的西方人前往伊拉

克和叙利亚,加入极端组织,他们返回祖国后对本土构成威胁。

报道称,连接议会大厦和唐宁街的英国白厅街已经竖起一道钢铁围墙,白厅街约半公里的街

道两侧,是英国政府主要部门集中办公地。

虽然警察并没透露恐怖袭击的具体目标,但是这一行刺女王的阴谋引发了不小的恐慌。



伊斯兰极端分子预谋发动袭击的阿尔伯特音乐厅。

女王回应

坚持传统 不改活动出席计划

现年88岁的英女王及首相卡梅伦已获知有关袭击威胁,但不会改变原定于11日出席“阵亡将士纪念日”活动的计划。

英女王称,她将坚持传

统,前往白厅纪念碑献花致意。首相卡梅伦、内阁大臣等政界人士也将出席。每年的11月11日为英国“阵亡将士纪念日”,以纪念在第一次世界大战中阵亡的将士。

(本版稿件据新华社)